



ОФИЦИАЛЬНО

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ ГЛАВЫ КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ РЕСПУБЛИКИ К.В. КОКОВА С ДНЁМ РОССИЙСКОГО ПАРЛАМЕНТАРИЗМА



Уважаемые коллеги!

Поздравляю вас с праздником – Днём российского парламентаризма! 115 лет назад начала свою работу Государственная Дума России, заложившая основы ответственного парламентаризма. Её появление изменило политическое устройство и систему общественных ценностей государства. Законодательные органы вошли в структуру власти, позволив людям через реализацию демократических принципов участвовать в управлении государством и решении стоящих перед страной задач.

Сегодня представители законодательных органов всех уровней ведут активную работу по совершенствованию правовой базы в различных областях, в том числе законодательному обеспечению достижения целей стратегии развития нашего государства, повышению качества жизни граждан.

Желаю всем представителям законодательных органов власти крепкого здоровья и успехов в работе на благо родной Кабардино-Балкарии и нашего Отечества.

## ГЛАВА КБР ПОЗДРАВИЛ РАБОТНИКОВ СЛУЖБЫ СКОРОЙ ПОМОЩИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ

Казбек Кокоев поздравил работников службы скорой медицинской помощи Кабардино-Балкарской Республики с профессиональным праздником:

«Ваш труд – это огромная ответственность и самоотверженность. Когда на счету каждая минута, именно вы приходите на помощь людям. Ваша работа требует высочайшей квалификации, выдержки и самоотдачи. Сутки напролёт при любых условиях, в любую погоду вы боретесь за жизни и здоровье своих пациентов».

Благодарных и гуманных, но и героических профессий. Находясь на переднем крае борьбы с коронавирусной инфекцией, другими тяжёлыми заболеваниями, мужественно выполняя свой служебный долг, вы спасаете человеческие жизни и при этом зачастую рискуете своей безопасностью.

Выражаю вам искреннюю признательность и благодарю за добросовестный труд и самоотдачу, за верность профессии и душевную теплоту.

Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа, успехов и благополучия», – говорится в поздравлении руководителя региона.

Работники скорой медицинской помощи – представители не только одной из самых

УКАЗ

Главы Кабардино-Балкарской Республики

О награждении государственными наградами Кабардино-Балкарской Республики за большой вклад в развитие здравоохранения, высокое профессиональное мастерство и многолетний добросовестный труд присвоить почётные звания:

- «Заслуженный врач Кабардино-Балкарской Республики» – **МЕЗОВОЙ Марине Хачимовне** – врачу скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Межрайонная многопрофильная больница» – **МУСУКОВОЙ Рузат Хажимуратовне** – заведующей отделом по контролю качества и клинико-экспертной работе государственного учреждения здравоохранения «Кабардино-Балкарский центр медицины катастроф и скорой медицинской помощи»;
- «Заслуженный работник здравоохранения Кабардино-Балкарской Республики» – **ДАДУШКО Ольге Александровне** – фельдшеру отделения скорой медицинской помощи государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Центральная районная больница» городского округа Прохладный и Прохладненского муниципального района.

Глава Кабардино-Балкарской Республики К. КОКОВ

город Нальчик, 28 апреля 2021 года, №44-УТ

## СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ И ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

В Нальчике под председательством Главы КБР Казбека Кокоева состоялось совместное заседание Антитеррористической комиссии и Оперативного штаба в Кабардино-Балкарской Республике.

В заседании приняли участие Председатель Правительства КБР Алий Мусуков, главный федеральный инспектор по КБР алтарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Тимур Маков, руководители правоохранительных ведомств и силовых структур, главы администраций муниципальных образований республики.

Первым пунктом повестки были обсуждены вопросы антитеррористической безопасности объектов транспорта



и транспортной инфраструктуры. По информации министра транспорта и дорожного хозяйства КБР Аслана Дышекова, транспортная инфраструктура республики включает аэропорт «Нальчик», филиал РЖД, автовокзалы и автостанции. Проводится ряд мероприятий, направленных на повышение безопасности транспортных объектов в со-

ответствии с новыми требованиями, принятыми в октябре прошлого года. В настоящее время задействовано 713 камер видеонаблюдения, данные с которых по обращениям правоохранительных органов используются для выявления правонарушений. Так, в первом квартале этого года благодаря системе «Безопасная республика» было раскрыто 53 правонарушения. Об информации по данному вопросу также выступили начальник МТУ Ространснадзора по СКФО Альмуруза Баратов, исполнительный директор ООО «Аэрокомплекс» Виталий Беланов, директор МУП «Нальчикмежтранс» Олег Кандиров.

Казбек Кокоев поручил проработать чёткие сроки исполнения дорожной карты по мерам повышения антитеррористической защищённости транспортных объектов.

(Окончание на 2-й с.)

## ЭПИДЕМИОЛОГИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ ОСТАЁТСЯ СТАБИЛЬНОЙ

Глава КБР Казбек Кокоев провёл в режиме видеоконференции заседание Оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции.

На сегодняшний день эпидемиологическая ситуация в республике остаётся стабильной, продолжается снижение числа заболевших коронавирусом, – отметил Глава КБР. – За прошедшие сутки выявлено 25 человек, на госпитальных койках находится 166 человек, в реанимациях – 26. В республике действуют два госпиталя на 240 коек, резерв коечного фонда имеется. Вместе с тем Казбек Кокоев указал на возможный рост заболеваемости в связи с предстоящими майскими праздниками, в связи с чем необходимо усилить

информационную работу среди населения и необходимости соблюдения мер профилактики: масочного режима и социальной дистанции, а также ограничения очных контактов.

С докладом по вопросам текущей санитарно-эпидемиологической ситуации в регионе и работы медицинских учреждений выступил руководитель Управления Роспотребнадзора по КБР Жиролсан Пагов и министр здравоохранения КБР Руслан Калиматов.

По состоянию на 27 апреля текущего года в республике выявлено 23 688 случаев заражения коронавирусной инфекцией, выздоровели 22 824 человека, умерших – 448. В лабораториях республики проведено порядка 500 тысяч исследований путём тестирования. Функционируют три амбулаторных

центра диагностики и лечения новой коронавирусной инфекции. Задействовано три компьютерных томографа, из которых один круглосуточный. В среднем в сутки выполняется около 65 исследований, с начала года проведено более 19 тысяч КТ-исследований. За последние две недели количество исследований снизилось почти на 30 процентов. Продолжает работу горячая линия Минздрава КБР, на которую с января поступило более 11 тысяч звонков.

С начала периода вакцинации получено около 34 тысяч доз двухкомпонентной вакцины «Гам-Ковид-Вак», полную вакцинацию прошли более 26 тысяч человек. Доли лиц старше 60 лет от числа принятых составила 43 процента. Жиролсан Пагов отметил, что по

всем критериям оценки эпидемиологической ситуации регион имеет показатели ниже общероссийских, однако коронавирус продолжает циркулировать, и предстоящие праздники, увеличение социальных контактов могут стать причиной роста заболеваемости.

По итогам совещания Оперативного штаба по реализации мер профилактики и контроля за распространением коронавирусной инфекции решено не проводить 1 и 9 мая на территории региона крупных массовых мероприятий. План мероприятий на указанные праздничные даты будет составлен с учётом решения Оперативного штаба и требований главного санитарного врача КБР с целью сохранения положительных тенденций развития эпидемиологии в республике.

## АГРАРИИ ОБСУДИЛИ ХОД ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВОЙ КАМПАНИИ



Глава Кабардино-Балкарии Казбек Кокоев провёл в Баксанском районе выездное совещание, на котором обсудил с аграриями республики ход

весенних полевых сельскохозяйственных работ.

В мероприятии приняли участие министр сельского хозяйства КБР Хасан Сижажев, главы местных администраций муниципальных образований, руководители региональных управлений федеральных учреждений в

сфере сельского хозяйства, сельхозпроизводителей, предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств республики.

Казбек Кокоев дал высокую оценку работе аграриев по выполнению плана весенне-полевой кампании, что это было озвучено и на федеральном уровне. Он отметил, что дальнейшая работа также должна быть направлена на достижение высоких результатов.

Хасан Сижажев проинформировал о ситуации по весенне-полевым работам на сегодняшний день. По предварительным данным, в 2021 году посевная площадь составит 281,8 тысячи гектаров, что соответствует уровню 2020 года. Программы засеяно 115 тысяч гектаров, или

54 процента от плана. Многообразие культур не даёт возможности заложены на площади 510 гектаров, целевой индикатор по закладке многолетних насаждений составляет 1,5 тысячи гектаров.

На совещании особое внимание уделено мелиорации. За последние два года за счёт участия в профильных программах введено в эксплуатацию 16,5 тысячи гектаров орошаемых земель, объём государственной поддержки составил около миллиарда рублей. В текущем году запланировано ввести в эксплуатацию 8,6 тысячи гектаров орошаемых земель, на что предусмотрено 615 миллионов рублей.

(Окончание на 2-й с.)

## «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ЧАС» В АДМИНИСТРАЦИИ БАКСАНСКОГО РАЙОНА

Казбек Кокоев в ходе рабочей поездки в Баксанский район провёл «муниципальный час» с главами администраций районов и городских округов.

Были рассмотрены вопросы контрактации работ, проводимых в рамках реализации национальных проектов. Глава республики отметил, что муниципалитетами стопроцентная контрактация достигнута по проектам «Формирование комфортной городской среды», «Безопасные качественные дороги», что было озвучено на федеральном

уровне. Вместе с тем он обозначил важность контроля за заключением контрактов по другим проектам, за которыми муниципалитеты получили средства. Он уточнил, заключены ли контракты по капитальному ремонту домов культуры в Термечике и Дыгульбеге, а также детской школы искусств в Куржухине. Ответственные заверили, что работы по контрактации будут завершены в ближайшее время.

Одним из основных моментов «муниципального часа» стал вопрос модернизации первичного

звена. Казбек Кокоев указал главам администраций муниципалитетов на необходимость лично выезжать в медицинские учреждения, которые включены в программу модернизации, и проверять качество работ совместно с главными врачами.

«Руководители межмуниципального не всегда могут оценить строительные работы. Но муниципалитеты могут и должны им в этом помочь. Ни один объект не будет принят без должного качества работ по программе модернизации. Это должны понимать все», – подчеркнул К. Кокоев.

Пресс-служба Главы и Правительства КБР. Фото Евгения Каюдина

**ПРОГНОЗ ПОГОДЫ** Пятница, 30 апреля: Днём: + 17... + 18. Ночью: + 9... + 11. Облачно, с прояснениями  
Суббота, 1 мая: Днём: + 20... + 21. Ночью: + 12... + 13. Облачно, с прояснениями

## ПРИЁМ ГРАЖДАН



Глава Кабардино-Балкарии в Кабардино-Балкарской Республике Казбек Кокоев провёл приём граждан в Приёмной Президента Российской Федерации

в сложной жизненной ситуации.

По итогам проведённых встреч Казбек Кокоев дал ряд соответствующих поручений профильным органам исполнительной власти. Решения поднятых вопросов глава региона взял на личный контроль.

В приёме граждан принял участие руководитель Приёмной Президента Российской Федерации в Кабардино-Балкарской Республике – главный федеральный инспектор по КБР алтарата полномочного представителя Президента РФ в СКФО Тимур Маков.

ПАРЛАМЕНТ

## Обсуждены задачи по реализации Послания Президента РФ Федеральному Собранию

В День российского парламентаризма Президент РФ Владимир Путин встретился с членами Совета законодателей при Федеральном Собрании. В мероприятии приняла участие Председатель Парламента КБР Татьяна Егорова.

В своём выступлении глава государства акцентировал внимание на вопросах реализации Послания, подготовки предстоящих выборов депутатов Государственной Думы, поздравил законодателей с Днём российского парламентаризма и наступающим Днём Победы.

В этот же день состоялось заседание Совета законодателей РФ при Федеральном Собрании РФ. Мероприятие провели сопредседатели Совета законодателей РФ – Председатель Совета Федерации РФ Валентина Матвиенко и Председатель Государственной Думы РФ Вячеслав Володин.

Основными темами обсуждения стали задачи по реализации Послания Президента Федеральному Собранию, а также вопросы противодействия новой коронавирусной инфекции и преодоления её последствий.

Пресс-служба Парламента КБР



АКТУАЛЬНО

## Основная задача – восстановление численности занятого населения

Ситуация на рынке труда, деятельность профсоюзов в период пандемии, проблемы реабилитации медицинских работников, перенёвших коронавирусную инфекцию, – эти и другие вопросы обсуждены на заседании Кабардино-Балкарской трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений, состоявшемся в Доме Правительства КБР в преддверии Праздника Весны и Труда.

Председатель Правительства Республики Алий Мусуков подчеркнул:

«Важно в ходе диалога социальных партнёров находить наиболее эффективные решения. Главным лозунг, с которым профсоюзы 1 мая заявляют о своих требованиях, звучит так:

восстановить справедливое развитие общества. Сегодня перед всем российским обществом, всеми ветвями власти и общественными институтами стоит масштабная задача по восстановлению показателей социального развития. По словам А. Мусукова, по

ряду целевых показателей в начале года республика вышла на уровень, который наблюдался до пандемии. Стоит задача к концу 2021 года восстановить целевые производные показатели по уровню безработицы.

(Окончание на 2-й с.)

ОФИЦИАЛЬНО

### СОВМЕСТНОЕ ЗАСЕДАНИЕ АНТИТЕРОРИСТИЧЕСКОЙ КОМИССИИ И ОПЕРАТИВНОГО ШТАБА

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Аналогичные поручения Глава КБР дал и по антитеррористической защищённости объектов топливно-энергетического комплекса, торговли, массового пребывания людей. С докладами по теме выступили вице-начальник Управления Росгвардии по КБР Мурат Мешев, директор ПАО «РусГидро» – Кабардино-Балкарский филиал – Игорь Кладко, министр промышленности, энергетики и торговли КБР Шамиль Ахубеков, и.о. министра по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальности КБР Анзор Курашов.

По информации Шамиля Ахубекова, паспорта безопасности обеспечены по 47 объектам торговли, по остальным работа будет завершена в ближайшее время. Говора о безопасности объектов торговли, Казбек Ковков подчеркнул, что правоохранительным органам необходимо активнее работать с органами РФ, предостерегающую ответственность за несоблюдение требований к антитеррористической безопасности.

Одним из наиболее важных пунктов повестки заседания стал вопрос обеспечения общественной безопасности и правопорядка в период проведения мероприятий, посвящённых Празднику Весны и Труда, 76-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов. С докладами о принимаемых мерах выступили министр внутренних дел РФ по КБР Василий Павлов и министр культуры КБР Мухамед Кумухов. Министр культуры отметил в своём докладе, что все массовые мероприятия будут проводиться в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями. Роспотребнадзора по КБР, большинство из них пройдёт в онлайн-режиме. Василий Павлов проинформировал о мерах, принимаемых в целях обеспечения безопасности в ходе проведения мероприятий.

По итогам обсуждения повестки заседания Глава КБР Казбек Ковков дал ряд поручений ответственным исполнительным органам и напомнил собравшимся о необходимости тесного взаимодействия исполнительных и муниципальных органов власти с правоохранительными структурами в вопросах обеспечения безопасности населения Кабардино-Балкарии.

### АГРАРИИ ОБСУДИЛИ ХОД ВЕСЕННЕ-ПОЛЕВОЙ КАМПАНИИ

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Республика является одним из наиболее градоопасных регионов страны. На территории республики действуют 32 промтерриториальных пункта, ещё один будет установлен в с. Шаталовское. По оперативную защиту в текущем году из бюджета республики выделено 25 миллионов рублей. Однако складывающиеся погодные условия диктуют большую потребность, о чём говорится в сообщении. По итогам обсуждения данного вопроса Казбек Ковков поручил изыскать возможность увеличения финансирования данной статьи.

Аграрии обсудили с главой республики наиболее актуальные темы, в том числе по эффективному землепользованию, взаимодействию хозяйствующих субъектов с федеральными профильными ведомствами, снижению уровня бедности, условиям кредитования сельхозпроизводителей, созданию при региональном министерстве единого информационно-методического центра.

По итогам совещания определены протокольные поручения по срокам проведения весенних полевых работ, выполнению прогнозных показателей, созданию региональной программы поддержки личных подсобных хозяйств, дальнейшему взаимодействию с Министерством сельского хозяйства РФ в части дополнительного финансирования мероприятий агропродовольственного комплекса республики.

Завершая встречу, Глава КБР Казбек Ковков сказал: «Сегодня государство оказывает серьёзную поддержку сельхозпроизводителям, и это правильно. Но не будет эффективного землепользования без грамотного управления. Надо оказывать арендаторам и консультантам содействие, помогать внедрять современные технологии и требовать качество. Чтобы и дальше успешно развиваться агропродовольственный комплекс республики, надо научиться грамотному землепользованию».

Пресс-служба Главы и Правительства КБР

АКТУАЛЬНО

### Основная задача – восстановление численности занятого населения

**(Окончание. Начало на 1-й с.)**  
Министр труда и социальной защиты КБР Алим Асанов проинформировал, что в 2020 году в органы власти республики за содействием в поиске работы обратились 85,7 тыс. человек, признаны безработными 78,7 тыс. Это показатель вырос в 5,5 раза по сравнению с аналогичным периодом 2019 года.

В Кабардино-Балкарии разработан и утверждён комплекс мер, направленных на восстановление численности занятого населения по итогам 2019 года. В первом квартале госуслугу по профессиональной ориентации в целях выбора профессии получили 2,2 тыс. граждан, при содействии органов службы занятости населения трудоустроено 641 человек.

А. Асанов подробно остановился на содействии при переселении в другое место жительства по инициативе органов государственной службы занятости, исполнения целевых показателей по снижению неформальной занятости, профессионального обучения и дополнительного профессионального образования в рамках национального проекта «Демография».

Поступило 411 обращений от членов профсоюзов. В основном они носили социально-экономический и правовой характер. В первом квартале 2021 года в органы государственной власти республики поступило 411 обращений от членов профсоюзов. В основном они носили социально-экономический и правовой характер. В первом квартале 2021 года в органы государственной власти республики поступило 411 обращений от членов профсоюзов. В основном они носили социально-экономический и правовой характер.

ИТОГИ

### Есть потенциал для роста

На всенациональной конференции судей КБР, в работе которой принял участие главный федеральный инспектор по КБР Тимур Матвеев, заслушаны доклады о работе Квалификационной коллегии судей, деятельности Совета судей республики, отчёте Управления судебного департамента КБР, Службы по обеспечению деятельности мировых судей, а также был избран новый состав ККС.

Председатель Квалификационной коллегии судей Юрий Маиров отметил, что это единственный орган в структуре судебной власти, в составе которого присутствуют представители общественности и Президент Российской Федерации, что делает его работу в полной мере отвечающей как интересам гражданского общества, так и государства в целом.

Говоря об отборе на должность судей, Маиров сообщил, что поступило 135 заявлений, из которых 101 получил рекомендацию коллегии судей, 32 – не рекомендованы и два обращения отклонены из-за их несоответствия требованиям. Среди причин, по которым часть заявлений, одобрённых на месте, были отклонены, Маиров назвал погрешности в их содержании. Хотя высший орган отбора кандидатов на должности судей не объясняет основания отказа, отменял доклады, они известны из сравнительного анализа документов, прошедших в судейский «фильм», и тех, что не сумели его преодолеть. В основном это неполная информация о доходах и собственности, счетах.

мечались сферы деятельности, которым уделялось основное внимание, при распределении денежных средств, предназначенных для обеспечения безбедной эксплуатации жилищно-коммунального хозяйства, на создание надлежащих условий для отправления правосудия и защиты законных прав интересов граждан. В фокусе внимания находились в вопросах расходования бюджетных ассигнований, их целевое и эффективное использование.

Отметив, что в прошедшем году проведён ряд мероприятий по техническому обслуживанию и ремонту инженерных систем, докладчик сообщил, что созданы все условия для отправления правосудия с участием коллегии присяжных заседателей в городских и районных судах, в Национальном гарнизонном военном суде, во всех судах созданы условия для доступности маломобильных граждан и инвалидов для приобретения услуг. На контроле вопрос более рационального размещения Национального, Прохладненского, Чегемского судов и Национального гарнизонного военного.

Ис за неверности в точности представленных сведений в документах на соискание судейских должностей 19 подан-

в КаБр Мухамеда Огузова от-

ДАТА

### Душевный концерт для скорой помощи

Камерным и необыкновенным получился вечер, посвящённый работникам скорой медицинской помощи, который состоялся в здании Кабардинского госдрамтеатра им. А. Шогенукова. В уютном зале собрались врачи, фельдшеры, анестезиологи, водители подразделений скорой помощи и медики катастроф республики.

Впервые этот день как профессиональный праздник был учреждён в прошлом году. И 2020 год ещё раз показал огромную значимость врачей, которые находятся на передовых рубежах борьбы с коронавирусной инфекцией. Задолго до праздника, с самого начала службы скорой помощи, врачи и фельдшеры работали в самых трудных ситуациях, когда речь шла о спасении жизни. Каждый хоть раз обращался к этим врачам, звали на 03, а телефоны 112 с просьбой помочь себе или близким.

Невозможно представить современный мир без специалистов в синих халатах, которые днём и ночью готовы прийти на помощь. Это тяжёлый труд каждого из тех, кто ежедневно борется за здоровье и жизнь людей.

Концерт начался с проникновенной песни в исполнении Азамата и Ренаты Бекюевых «Поклонимся врачам».



Медицинской помощи межрайонной многопрофильной больницы Марине Мезовой, заведующей отделом по контролю качества и клинико-экспертной работе Кабардино-Балкарского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи Раузат Мусуковой. Звание «Заслуженный работник здравоохранения КБР» присвоено фельдшеру отделения скорой медицинской помощи Центральной больницы г.о. Прохладный и Прохладненского района Ольге Дядюшко. Награды будут вручены в День России.

На торжественном вечере также объявили, что Благодарственное письмо Президента РФ направлено фельдшеру по призыву вызова скорой медицинской помощи Кабардино-Балкарского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи Сагит Атапова.

Благодарствие Главы КБР объявлена фельдшеру отделения скорой медицинской помощи селения Киндвелен Хадису Настуеву, фельдшеру скорой медицинской помощи амбулатории селения Куба Раузу Канаметову. Также за многолетний добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работника медицинской помощи Почётной грамотой Минздрава РФ награждены водители отдела Кабардино-Балкарского центра медицины катастроф и скорой медицинской помощи Сагит Атапов.

Почётные грамоты и благодарности получили порядка 50 медиков. В настоящее время в отделениях скорой помощи во всех муниципальных районах работают 1035 человек.

Заместитель Председателя

Ольга КЕРТИБЕВА

К ДНЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

### Акция «Бессмертный полк» в онлайн-формате

Общероссийская акция «Бессмертный полк» в этом году снова пройдёт в онлайн-формате. Впервые подобный формат мероприятия был определён год назад в связи с эпидемиологической обстановкой и стал одним из самых запоминающихся интернет-проектов года.

Сегодня организаторы проекта вновь приглашают всех желающих присоединиться к онлайн-шествию, которое состоится 9 мая в 15 часов по местному времени во всех регионах России.

Для участия в акции необходимо до 7 мая заполнить форму с информацией и добавить фото родственника-ветерана, а также свои фото на сайте бессмертного полка России [www.polkrf.ru](http://www.polkrf.ru) или на одной из партнёрских площадок: сайте проекта «Бессмертный полк» ([bepolkr.ru](http://bepolkr.ru)) либо в социальных сетях «ВКонтакте» ([vk.com/polkr\\_app](http://vk.com/polkr_app)) и «Одноклассники» ([ok.ru/app/](http://ok.ru/app/)).

Общественная акция «Бессмертный полк» в Национальном центре формирования кадрового резерва из фотографов участников войны и его родственника.

Примечание: если вы не можете загрузить фото, вы можете отправить модератору. Участники акции

СОЦИУМ

### Светское не противоречит религиозному

В Северо-Кавказском исламском университете имени имама Абу Ханифы состоялся круглый стол «Исламская правовая культура в условиях светского государства» с участием и представителем органов власти.



Участники мероприятия были минималистичными, тайное государственное учреждение, которое занимается профилактикой экстремизма и реализацией молодежной политики Залим Каширов, и.о. министра по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальности КБР Анзор Курашов, кадий республики Хазыр Мисиров.

Каждый участник мероприятия был минималистичным, тайное государственное учреждение, которое занимается профилактикой экстремизма и реализацией молодежной политики Залим Каширов, и.о. министра по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальности КБР Анзор Курашов, кадий республики Хазыр Мисиров.

Каждый участник мероприятия был минималистичным, тайное государственное учреждение, которое занимается профилактикой экстремизма и реализацией молодежной политики Залим Каширов, и.о. министра по взаимодействию с институтами гражданского общества и делам национальности КБР Анзор Курашов, кадий республики Хазыр Мисиров.

Фото Артура Епанова

Эта повелка была большой тратой времени и денег. Шариат, по его словам, недумственно подражает западной культуре. Точно так же, как есть правила, регламентирующие нормы поведения в мусульманских странах для немусульманского меньшинства, имеются аналогичные и для мусульман в странах, где они сами составляют меньшинство. Эти правила должны служить противодействием мусульманам, согласно которым мусульманин не должен подчиняться законам светского государства.

Также имамы неверны, – подчеркнул выступавший. – На это имеются указания в шариате и хадисах, а также мнения уважаемых учёных. Залим Каширов отметил, что тема круглого стола особенно актуальна, поскольку его участникам по завершении обучения предстоит вести религиозную деятельность в рамках законодательства государства, в котором они проживают. И здесь опять-таки не должно возникнуть противоречия, поскольку ранее уже провозглашался принцип о том, что в конституции светского государства светское и неаттеистическое. По его словам, светское означает свободу конституционных прав и религиозных убеждений. Россия исторически всегда являлась в условиях многоконфессиональности, и даже во время Кавказской войны шариат не мешал кавказским народам находиться на российской службе.

Здесь нет народностей, нет народов-мигрантов, – отметил выступавший. – Каждый народ проживает на своей территории. Россия исторически всегда являлась в условиях многоконфессиональности, и даже во время Кавказской войны шариат не мешал кавказским народам находиться на российской службе.

– Даже наоборот, – подчеркнул кадий. – Если верующий будет обращаться к закону, скажем бытовым или семейным, это стало бы обременением и для них, и для светских судов. Представьте себе, что бы было, если бы по поводу каждой мелочи люди начали обращаться в суд!

Эта повелка была большой тратой времени и денег. Шариат, по его словам, недумственно подражает западной культуре. Точно так же, как есть правила, регламентирующие нормы поведения в мусульманских странах для немусульманского меньшинства, имеются аналогичные и для мусульман в странах, где они сами составляют меньшинство. Эти правила должны служить противодействием мусульманам, согласно которым мусульманин не должен подчиняться законам светского государства.

Также имамы неверны, – подчеркнул выступавший. – На это имеются указания в шариате и хадисах, а также мнения уважаемых учёных. Залим Каширов отметил, что тема круглого стола особенно актуальна, поскольку его участникам по завершении обучения предстоит вести религиозную деятельность в рамках законодательства государства, в котором они проживают. И здесь опять-таки не должно возникнуть противоречия, поскольку ранее уже провозглашался принцип о том, что в конституции светского государства светское и неаттеистическое. По его словам, светское означает свободу конституционных прав и религиозных убеждений. Россия исторически всегда являлась в условиях многоконфессиональности, и даже во время Кавказской войны шариат не мешал кавказским народам находиться на российской службе.

ЗДОРОВЬЕ НАЦИИ

### Почти 27 тысяч жителей КБР прошли вакцинацию

Число подтверждённых случаев заражения COVID-19 в КБР за последние сутки увеличилось на двадцать пять и составляет двадцать три тысячи семьсот тридцать.

Как сообщают Оперативный штаб КБР и лаборатория №362 исследования путём тестирования. Выздоровели 22 850 человек, в том числе 26 – за последние сутки. Число умерших за последние сутки увеличилось на 2 и составляет 450 человек. В госпитали получают медицинскую помощь 164 пациента, из них 27 человек в реанимации. Всего в двух госпиталях развёрнуто 240 коек.

COVID-19 представляет опасность для людей старше 65 лет, а также страдающих диабетом, сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями, которые могут обостриться на фоне вирусной инфекции. Крайне важно соблюдать меры профилактики: носить маску в людных местах, часто мыть руки, держать дистанцию, избегать рукопожатий и объятий при приветствии. При повышении температуры нужно вызвать врача на дом.

В Кабардино-Балкарии прививку от новой коронавирусной инфекции получили 25 610 жителей республики. Из них 17 155 человек прошли полную отцов вакцинации. Таковы данные на 26 апреля. Жители республики могут привиться бесплатно в любом из 51 пункта вакцинации. Они есть во всех районах. Для этого необходимо предварительно записаться через портал «Госуслуги» или в регистратуру поликлиники.

Залима МАТВЕЕВА

Аскар МЕЧЕВ



